



PRESS RELEASE

2013年 **10**月 **17**日 フィアット クライスラー ジャパン

FIAT 500 の国内販売 2 万台突破を記念 専用装備を追加しながら 180 万円以下の価格を実現 「500 Super Pop」(チンクエチェント スーパーポップ) 2013 年 11 月 2 日(土)より予約受注開始、11 月 27 日(水)発売 全国限定 300 台



フィアット クライスラー ジャパン (本社:東京都港区、社長:ポンタス ヘグストロム) は、「FIAT 500」(フィアット チンクエチェント) の国内販売 2 万台突破を記念した限定車「500 Super Pop」(チンクエチェント スーパーポップ) の予約受注を 11 月 2 日 (土) より全国のフィアット正規ディーラーを通じて開始します。なお、販売開始は 11 月 27 日(水)で、300 台導入します。

「500 Super Pop」は、500のエントリーグレードである「500 1.2 Pop」をベースとした限定車です。500の標準色であるボサノバホワイトの外装色に、500 Super Pop専用バッヂをあしらっているほか、内装には赤いシートカラーに映えるワインレッドのステアリングホイールカバーとシフトノブを装備するなど、クリスマスから新年とウィンターシーズンにふさわしい赤白の色調で統一した限定車です。

「500 Super Pop」は上記のような数々の装備を充実しながら、価格をベースモデルより20万円低い179万円とし、同クラスのハッチバックセグメントでの競争力を大いに強化しました。







●500 Super Popの概要

名称:500 Super Pop (チンクエチェント スーパーポップ)

□ベース車両:500 1.2 Pop

□ボディカラー:ボサノバホワイト

□特別装備:

-500 Super Pop専用バッヂ

-ワインレッド ステアリングホイールカバー

-ワインレッド シフトノブ

-ビンテージスタイル ホイールカバーキット

□限定300台

□全国メーカー希望小売価格 1,790,000円 (消費税込)

※ベース車両の500 1.2 Pop は1,990,000円(消費税込)です。

●主要諸元(ベース車両: 500 1.2 Pop)

型式: ABA-31212

右ハンドル、4 人乗り、車両重量990kg

直列4気筒 SOHC 8バルブ

総排気量: 1,240cc

最高出力:51kW(69ps) /5,500rpm

最大トルク: 102 Nm (10.4kgm) / 3,000 rpm

AT モード付5 速シーケンシャルトランスミッション「デュアロジック」

タイヤサイズ: 175 / 65R14

燃料消費率(JC08モード) 19.4km/ ℓ(国土交通省審査値)



ワインレッド ステアリングホイールカバー



500 Super Pop専用バッヂ



ワインレッド シフトノブ



ビンテージスタイル ホイールカバーキット

